Buenas tardes. 

Bienvenidos todos los seglares y las seglares claretianas venidos de tan diferentes puntos de la geografía de España and wellcome also to the people coming from United Kingdom, bienvenidos los misioneros claretianos que nos acompañáis.
Poco a poco vamos haciendo camino y aprendiendo a caminar juntos y muestra de ello es este II encuentro conjunto de las dos regiones Bética y Norte de España que todos hemos acogido con ilusión y así lo demuestra la cantidad de personas que habéis respondido a la convocatoria que os hemos hecho desde los dos consejos regionales. Gracias por el interés y las ganas que habéis demostrado.
Como ya os decíamos en la carta de convocatoria, hemos titulado el encuentro “Testigos de la fe” para dar también relevancia a dos acontecimientos importantes: uno, en la Iglesia, con la clausura del Año de la Fe y el otro, en la Familia Claretiana, con la beatificación en Tarragona de algunos mártires claretianos y la difusión por medio de la película “Un Dios prohibido”, de los de Barbastro.
Es nuestro deseo que este encuentro sea un tiempo de compartir y reflexionar juntos sobre cómo damos testimonio de nuestra fe desde nuestra condición seglar y carisma claretiano, respondiendo a la necesidad de una nueva evangelización, del anuncio de la Buena Noticia y de la esperanza en un mundo que, como dice el Papa, necesita curar heridas. 

Pero también es tiempo para profundizar en el mutuo conocimiento, disfrutar juntos, compartir experiencias, orar, conocer in situ una parte de la vida de Claret, escuchar canciones con un mensaje comprometido y todo lo que podamos ir viviendo en este par de días.
Recordamos a los Misioneros Claretianos, que también están reunidos en Bilbao en un encuentro europeo de apostolado y a los jóvenes y claretianos que están en Barbastro para el Cruzencuentro. Que para todos sea un tiempo de crecimiento y enriquecimiento personal y comunitario.
Agradecemos al colegio Claret por cedernos generosamente todas las instalaciones necesarias para el desarrollo del encuentro, a pesar del trastorno que pueda suponer; a la comunidad de cmfs de la parroquia por abrir su casa para los que haga falta y por estar y haber estado pendientes de las llaves, abrir y cerrar…. , y a la comunidad de Antiguos Alumnos, que aún sin pertenecer todos al movimiento, se han ocupado de la acogida con mucha implicación e ilusión.
Os animamos a participar plenamente del encuentro. 

Un abrazo de los dos consejos regionales.
