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Consejo Regional SS.CC.

“Norte de España”
   ssccnorte@yahoo.es 

10 de octubre de 2008

Queridas Comunidades:

Seguimos preparando la Asamblea de la Región.

Hemos elaborado un documento para facilitar el trabajo que la Asamblea tiene que realizar sobre retos de la Región para los próximos años.

La finalidad de este documento es:

· Invitar a  la reflexión previa, en cada Comunidad, desde unos criterios comunes, aportados por las Comunidades y el Consejo regional

· Dinamizar y facilitar el trabajo de la Asamblea.

Hemos querido elaborar el documento de propuestas y retos:  

· buscando la participación de todos/as, para ello hemos recogido por un lado  las sugerencias que las Comunidades han enviado a través de las respuestas del cuestionario sobre la vida de las Comunidades; y por otro, las sugerencias del Consejo regional a partir de la evaluación del trabajo realizado en estos dos años.
· Buscando también la operatividad, entendiendo aquí el buscar ser realistas en las posibilidades de llevar acabo las propuestas y por otro lado seguir creciendo y caminando como Región. 

A partir de lo dicho, el documento está estructurado entorno a cinco temáticas
 que consideramos aglutinan todas las aportaciones y las prioridades de la Región en el momento actual;  y asociadas a ellas las propuestas realizadas por las Comunidades y el Consejo, las cuales hemos intentado concretar lo más posible
, buscando menos acciones y con ello mayor posibilidad de ser realizadas.
Así el trabajo sobre este documento se realizará en dos momentos:
· Previo a la Asamblea: cada Comunidad revisará el documento, valorando las propuestas, revisando si están reflejadas las sugerencias realizadas y aportando, si fuese el caso, nuevas propuestas.
· En la Asamblea: revisión del documento a al luz de la revisión realizada en cada Comunidad, de la memoria presentada por el Consejo y de la aportación realizada desde el Consejo mundial, especialmente en relación al tema de espiritualidad (Charla de Tino, introduciendo la Asamblea). Discusión de las propuestas  y aprobación de las mismas. 

Un abrazo a tod@s

M. Dolors Serradell s.c.

SS. CC. Norte de España










Coordinadora
� organización de la Región, promoción del MSC, coordinación con la Región de Bética, personas y grupos en discernimiento y espiritualidad.


� las propuestas sobre espiritualidad serán completadas en la Asamblea al ser la temática de la misma





